



විජයග්‍රාහී ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව

විජයග්‍රාහී ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදා නිත්‍ය බලසේනාවේ තොරතුරු තාක්ෂණ, ඉංජිනේරු සහ පෙරදිග/අපරදිග සංස්කෘතික තුරය වාදක සහ ගණකාධිකාරී වෘත්තීය නිලධාරීන්/නිලධාරිණියන් බඳවා ගැනීම සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම්ලත් වෘත්තීයයන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් පහත දක්වා ඇති නිලයන්හි අධිකාරීයට පත් කරනු ලැබේ.

තනතුර	නිලය	සේවා/පුරුණ භාවය	2019.11.14 දිනට වයස	අධ්‍යාපන හා වෘත්තීයමය සුදුසුකම්
කෘතීම බුද්ධිමය සැලසුම්කරණ ශිල්පී	කපිතන්	සේවා/පුරුණ (විවාහක/අවිවාහක)	අවුරුදු 32 ට නොවැඩි	<ol style="list-style-type: none"> ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් පාඨක වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 7 සඳහා කෘතීම බුද්ධිමය සැලසුම්කරණ ශිල්පය විෂය ඇතුළත්ව වසර 04 කට නොඅඩු පුරුණ කාලීන උපාධියක් සාර්ථකව හදාරා තිබීම. අවම වශයෙන් ML, NLP, ANN, Deep Learning වැනි මෘදුකාංග පිළිබඳ අවම වශයෙන් වසර 02 1/2 ක පළපුරුද්දක් තිබීම. JAVA, Python සහ Micro Service ක්‍රමලේඛණ භාෂා වල වෘත්තීය සුදුසුකම් අතිරේක සුදුසුකමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.
දත්ත විශ්ලේෂක ඉංජිනේරු	කපිතන්	සේවා/පුරුණ (විවාහක/අවිවාහක)	අවුරුදු 32 ට නොවැඩි	<ol style="list-style-type: none"> ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් පාඨක වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 7 සඳහා දත්ත විශ්ලේෂක ඉංජිනේරු විෂය ඇතුළත්ව වසර 04 කට නොඅඩු පුරුණ කාලීන උපාධියක් සාර්ථකව හදාරා තිබීම. දත්ත ගබඩාව සහ දත්ත විශ්ලේෂණ ක්‍රමලේඛන වසර 2 1/2 ක කාර්මික පළපුරුද්දක් තිබීම. Hadoop, Oracle, Hive, Spark, Impala, HDFS, Pentaho සහ Java වැනි විෂයන් කෙරෙහි අත්දැකීම් තිබීම. C Sහෝ C++ සමඟ අත්දැකීම් තිබීම අතිරේක සුදුසුකමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.
ඇන්ඩ්‍රොයිඩ් ඉංජිනේරු	කපිතන්	සේවා/පුරුණ (විවාහක/අවිවාහක)	අවුරුදු 32 ට නොවැඩි	<ol style="list-style-type: none"> ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් පාඨක වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 7 සඳහා ඇන්ඩ්‍රොයිඩ් ඉංජිනේරු විෂය ඇතුළත්ව වසර 04 කට නොඅඩු පුරුණ කාලීන උපාධියක් සාර්ථකව හදාරා තිබීම. ඇන්ඩ්‍රොයිඩ් අංශය පිළිබඳ අවම වශයෙන් වසර 2 1/2 ක පළපුරුද්දක් තිබීම සහ REST ful API සමඟ දැනුමක් Google API සමඟ අත්දැකීම් සහ පිහිටිම APIs ජංගම සහ යෙදුම් ආරක්ෂණ මූලධර්ම පිළිබඳ මනා අවබෝධයක් තිබීම අමතර සුදුසුකමක් ලෙස සැලකේ.
තුරන්ගේ සහ තොරතුරු පද්ධති පිළිබඳ විශේෂඥ	කපිතන්	සේවා/පුරුණ (විවාහක/අවිවාහක)	අවුරුදු 32 ට නොවැඩි	<ol style="list-style-type: none"> ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් පාඨක වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 7 සඳහා තුරන්ගේ සහ තොරතුරු පද්ධති පිළිබඳ විෂය ඇතුළත්ව වසර 04 කට නොඅඩු පුරුණ කාලීන උපාධියක් සාර්ථකව හදාරා තිබීම. ARC GIS සහ රූප සැකසීම සඳහා අවම වශයෙන් වසර 2 1/2 ක පළපුරුද්දක් තිබීම සහ (අධ්‍යයන වසර යටතේ පළපුරුද්ද අත්දැකීම් ලෙස නොසැලකේ) වෘත්තීය සුදුසුකම් අතිරේක සුදුසුකමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.
දෘෂ්‍ය සන්නිවේදන ඉංජිනේරු	කපිතන්	සේවා/පුරුණ (විවාහක/අවිවාහක)	අවුරුදු 32 ට නොවැඩි	<ol style="list-style-type: none"> ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් පාඨක වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 7 සඳහා දෘෂ්‍ය සන්නිවේදන පිළිබඳ විෂය ඇතුළත්ව වසර 04 කට නොඅඩු පුරුණ කාලීන උපාධියක් සාර්ථකව හදාරා තිබීම. දෘෂ්‍ය සන්නිවේදන නිෂ්පාදන පිළිබඳ අවම වශයෙන් වසර 2 1/2 ක පළපුරුද්දක් තිබීම සහ (අධ්‍යයන වසර යටතේ පළපුරුද්ද අත්දැකීම් ලෙස නොසැලකේ) Maya, 3D Max හෝ වෙනත් 3D සජීවීකරණ මෙවලම් තුළ අත්දැකීම් ලබා තිබීම සහ (අධ්‍යයන වසර යටතේ පළපුරුද්ද අත්දැකීම් ලෙස නොසැලකේ)

වැටුප් හා අනෙකුත් දීමනා

- ◆ සියලුම දීමනා සහිතව අදාළ නිලයට හිමි මාසික වැටුප පහත සඳහන් පරිදි වේ කපිතන් රු: 91921.80
- ◆ මෙයට අමතරව ප්‍රවාහන, නිල ඇඳුම්, රෙවෙණ හා තේවාසික පහසුකම් සපයනු ලැබේ
- ◆ එසේම එක්සත් ජාතීන්ගේ සාම සාධක මෙහෙයුම් සඳහා සහභාගී වීමටද මෙම නිලධාරීන්ට අවස්ථාව ලැබේ
- ◆ ඉහත සුදුසුකම් සපුරාලන අයවැන්න අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය සුදුසුකම් දැක්වෙන සහතික, පාඨක හැදුනුම්පත, උපපැන්න සහතිකය, ග්‍රාම නිලධාරී සහතිකය, මාස 06ක් ඇතුළත ලබාගත් චරිත සහතික දෙකක්, පළපුරුද්ද හා වෙනත් සුදුසුකම් දැක්වෙන අදාළ සහතිකපත්වල ඡායා පිටපත් සමඟ නිසි ලෙස සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත් ලියාපදිංචි කැපැලෙන් 2019 සැප්තැම්බර් 02 වන දින හෝ එදිනට පෙර දක්වා ඇති ලිපිනයට එවිය යුතුය. ලියුම් කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ ඉල්ලුම් කරන ලද තනතුර සඳහන් කළ යුතුය
- ◆ වැඩි විස්තර සඳහා අපගේ වෙබ් අඩවිය වන www.army.lk වෙත පිවිසෙන්න

මූලික සුදුසුකම්

- ◆ අවම උස - පුරුණ අයවැන්න 5' 6" පුරුණ - අවම බර 50kg පුරුණ - පපුව 32" නොඅඩු (භුක්ම පිටකර) කාන්තා අයවැන්න 5' 3"
- ◆ අ.පො.ස (හා පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයන් හතරක් (04) සඳහා සම්මාන සාමාර්ථ සහ ගණිතය, සිංහල හෝ දෙමළ විෂයන් සඳහා සාමාන්‍ය සාමාර්ථයක් සහිතව විභාගය සමත් වීම
- ◆ එක් අවස්ථාවකදී අපොස (උ-පෙළ) විභාගයෙන් සාමාන්‍ය සාමාර්ථ 03 ක් සහිතව සහ තුන්වතාවකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සාමාන්‍ය පොදු පරීක්ෂණයෙන් 30% ලකුණු ප්‍රතිශතයක් ලබා ගෙන සමත්වීම

ලිපිනය: පිරිස් පරිපාලන අධ්‍යක්ෂ
 පිරිස් පරිපාලන අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය
 යුද්ධ හමුදා මුලස්ථානය
 කැප: 553
 කොළඹ

අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනය : 2019 සැප්තැම්බර් මස 02 දින